CONSIGLIO D'AMMINISTRAZIONE

ORDINE DEL GIORNO
Adunanza del 28 settembre 2004

  1)
Approvazione verbali;

  2)
Comunicazioni del Presidente;

  3)
Applicazione avanzo di amministrazione esercizio finanziario 2003 (Variazioni al bilancio preventivo esercizio finanziario 2004);

  4)
Assestamento al bilancio preventivo dell' esercizio finanziario 2004;

  5)
Programmazione assunzioni di personale Docente e Ricercatore – anticipazioni;

  6)
Lavori di consolidamento statico, restauro e rifunzionalizzazione dell'edificio denominato ex Padiglione Bonucci in Via E. dal Pozzo, Perugia. Collaudo tecnico-amministrativo. Riserve dell'impresa. Determinazioni;

  7)
Realizzazione della Biblioteca unificata delle Facoltà di Economia e Scienze Politiche, Via Pascoli - Perugia. Collaudo tecnico-amministrativo. Riserve dell'impresa. Determinazioni;

  8)
Acquisto porzione di garage sito in Via della Pernice, per la realizzazione di un ascensore presso “Casa Isidori”;

  9)
Contributo per l’accesso al parcheggio nella Facoltà di Agraria; 

10)
Problematiche relative al Parcheggio di Via Pascoli;

11)
Sostituzione macchine fotocopiatrici dell’ex Centro Stampa; 

12)
Adesione al progetto di Open Community Giuridica “www.infoleges.it”; 

13)
Fornitura servizio calore presso: locali della Biblioteca di Economia; Uffici siti presso la struttura “Ex FIAT”; Uffici amministrativi di Scienze della Terra e Gestione Affari Speciali; Cesar/Cesav;

14)
Contratto di erogazione Gas metano GPL e Gasolio per gli impianti con potenzialità inferiore a 35 KW. Ricognizione delle caldaiette;

15)
Convenzione tra l’Università degli Studi di Perugia - Corso di Laurea InterFacoltà Intercorso in Scienze Motorie e Sportive - e la Ditta Extrema Ratio s.a.s.;

16)
Convenzione tra l’Università degli Studi di Perugia - Corso di Laurea Interfacoltà Intercorso in Scienze Motorie e Sportive - e la Società Bittante S.p.A.;

16 bis) Convenzione tra l’Università degli Studi di Perugia e il Comune di Lignano Sabbiadoro;

17)
Convenzione tra l’Università degli Studi di Perugia, la Fondazione Angelo Celli per una cultura della salute e la Fondazione per il Centro Studi Città di Orvieto, per l’attivazione in Orvieto del Master  Universitario di 1° livello in “Educazione alimentare e nuovi stili di vita”;

18)
Servizio sostitutivo di mensa a mezzo buoni pasto;

19)
Istituzione presso le Aziende Ospedaliere di Perugia e Terni di un IRCCS sulle biotecnologie trapiantologiche – partecipazione dell’Università;

20)
Convenzione per l'attivazione ed il finanziamento di posti aggiuntivi per la frequenza a ciascuna delle seguenti Scuole di Specializzazione in: n. 1 posto per la Scuola di Specializzazione in Psichiatria, n. 1 posto per la Scuola di Specializzazione in Geriatria, n. 1 posto per la Scuola di Specializzazione in Oncologia, n. 1 posto per la Scuola di Specializzazione in Chirurgia Generale;

21)
Rimborso spese legali ex art.18 D.L.25-03-1997, n. 67 convertito in L.n.135/1997;

21 bis) Retribuzione di posizione  Dott.ssa Maria Italiani - Dott. Aquilio Settembre – Direttore Amministrativi di 1^ cl. ad esaurimento;

22)
Collaborazioni a tempo parziale studenti a.a. 2004-2005: determinazioni del competente Comitato circa la ripartizione delle collaborazioni finanziate;

23)
Progetto di spin - off accademico;

24)
Istituzione Corso di perfezionamento in Scienze Molecolari Applicate. A.A. 2004-2005;

25)
Istituzione Corso di perfezionamento in Fisica. A.A. 2004-2005;

26)
Istituzione/attivazione master di I° livello in Economia e Management Aziendale A.A. 2004-2005;

27)
Ratifica decreti rettorali;

28)     Varie ed eventuali.

